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Wherebyのダウンロード1

アカウントの登録2

チャットルームの作成3

インターネットから Whereby のアプリを
端末にダウンロードしましょう！

ダウンロードしたアプリを起動して
アカウントの登録を行いましょう！
※アプリの利用にはアカウント登録が必須です。

レッスンで利用する専用のチャットルーム
を作成しましょう！

チャットルームを送信4

作成したルームを先生と共有するために
アドレスを LINE で連絡しましょう！



Chrome のアイコンをクリックして
インターネットを開きます。

1 - 1

上部の検索欄に「Whereby」と入力して
アプリケーションを検索して開いてください。

1 - 2

検索結果の左下にある『　  無料』のボタンを
クリックして下さい。

1 - 3

このアイコンを
クリックして下さい！

このアイコンを
クリックして下さい！

Whereby のダウンロード

無料



実行方法の選択ウィンドウが表示されたら
『Google Play ストア』をクリックして下さい。

1 - 4

『Whereby』のダウンロードウィンドウから
『インストール』をクリックして下さい。

1 - 5

ダウンロードが完了したらアプリケーションを
開きます。画面の『開く』ボタンをクリック
して下さい。

1 - 6

このアイコンを
クリックして下さい！

このアイコンを
クリックして下さい！

このアイコンを
クリックして下さい！



アプリが開いたらアカウントの登録を行います。
画面下の『Sign up for free 』をクリックします。

2 - 1

①英語で名前を入力して下さい。
②登録するメールアドレスを入力して下さい。
③入力が完了したら画面下にある
　『Sign up』をクリックして下さい。

2 - 2

※登録が完了している場合には登録アドレスを入力し
　「Log In」をクリックすると接続することができます。

設定したアドレスに 6 桁のコードが送信されて
きます。メールを開いて確認してコードを入力
し『Verify』をクリックします。

2 - 3

入力後にこのアイコンを
クリックして下さい！

入力後にこのアイコンを
クリックして下さい！

アカウントの登録

①  名前を入力

②  メールアドレスを入力

③  Sing up をクリック

Sign up

Verify



プラン選択が表示されます。フリープランを
選択しますので、画面を下にスクロールして
進んでください。

2 - 4

2

入力後にこのアイコンを
クリックして下さい！Get started

下へスクロールして下さい。

『Free』の表示の下にある『Get started』を
クリックして下さい。

2 - 5

左の画面が表示されれば登録完了です。
この後はチャットルームを作成していきます。

2 - 6



あなたのRoom 名

作成するチャットルーム名を入力します。
任意の名前を入力して『Creat My Room』を
クリックします。

3 - 1

2

チャットルームの完成です。
カメラとマイクの設定を行いますので
『Go to room』をクリックして下さい。

3 - 2

カメラとマイクのアクセス許可のウィンドウが
立ち上がりますので、『許可』を選択して下さい。

3 - 3

チャットルームの作成

sample

※既に利用されているルーム名は使用できません。
　下記のウィンドウが出た場合は再度設定して下さい。

英数字の組み合わせで作成すると
重複を避けやすくなります。

POINT

あなたのRoom 名

このアイコンを
クリックして下さい！



sample

sample I

You

sample

sample I

You

チャットルームに入り、ルーム名をコピーします。
『Join meeting』を選択してチャットルームへ
入室します。

3 - 4

2

ルームに入ったら、下にある『Copy link』を
クリックして下さい。下記のアイコンが画面上部に
表示されればコピー完了です。

3 - 5

コピーが完了したら、チャットルームから
退出しましょう。右下の『Leave』のアイコンを
チャットルームから退出したら、アプリを
閉じてホーム画面に戻ります。

3 - 6

あなたのRoom 名

I

Join meeting
このアイコンを
クリックして下さい！

このアイコンを
クリックして下さい！



sample

sample

先ほどコピーした Room名をLINE または
メールにて指定の連絡先へ送信します。
Wherebyのアプリを閉じてどちらかを
開いて下さい。

4 - 1

LINE の場合は『メッセージを入力』の
フレームを長押しして下さい。

『貼り付け』というアイコンが表示されたら
アイコンをクリックして貼り付けて下さい。

※フレームをクリックした状態で指を止めるイメージ

4 - 2

メールの場合もペースト方法は同じです。
メール本文上で長押しをすると『ペースト』の
選択が表示されますので貼り付けて下さい。

送信を押して先生への連絡を完了して下さい。
次回以降のレッスンではアプリケーションを
立ち上げて自分の作成したルームから接続を
行って下さい。

4 - 3

このアイコンを
クリックして下さい！

チャットルームを送信


